Ucnonuntene PaslBaTpu npeobpa3syeT 4ncno Ha 3KpaHe.

Y MCnonHUTeNsa ecTb TpM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPA:

1. MNpwnbasntsb 1

2. YMHOXMUTb Ha 2

3. Npubasutb 3

MepBas KoMaHAa yBeMUYMBAET UMCNO HA 3KpaHe Ha 1, BTopas YMHOXAaEeT ero Ha 2, TPeTbs YBE/MUYMBAET Ha 3.

Mporpamma ana ucnonHutens Pas[lBaTpu — 3TO NocnefoBaTelbHOCTb KOMaHA,.

CKOMbKO CyLWecTByeT nporpaMM, KoTopble npeobpasyroT MCXO4HOE YNCO0 3B YMCN0 16 1 Npyn 3TOM TPAaeKTOpUS BbIYUCIIEHUI COAEPXKUT YNCIIO
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TpaeKkTopus BblYMCNEHWNI — 3TO MOC/IeA0BaATENIbHOCTb pe3ynbTaToB BbIMOJIHEHUS BCEX KOMaHA nporpammbl. Hanpumep, ans nporpamMmbel 312
npu UCXOAHOM uucrne 6 TpaekTopus 6yaeTt coctossTb U3 umcen 9, 10, 20.

PeweHue.
MckoMoe KOoNmM4yecTBO MporpaMM paBHO MNPOU3BEAEHUIO KONIMYECTBa NporpamM, nosiydarwmx M3 ymcna 3 4nmcno

12, Ha KoONMYecTBO Mporpamm, rnojyyaruwmx n3 yncna 12 ymucno 16. TpaekTopus BbIYUCIEHWUIA AO/HKHA CoAepXaTb
uncno 12.

Myctb R(N) — konnyecTBO nNporpamMm, KOTOpble 4ucao 3 npeobpasylT B uucno n, a F(n) — konuyecTtso
nporpaMM, KoTopble 4ncno 12 npeobpasytoT B YNC/IO N.

BepHbl cnegytowime COOTHOLIEHUS:

R(n) = R(n—1) + R(n/2)(ecnn n — 4éTHO) + R(Nn-3).

F(n) = F(n—1) + F(n/2)(ecnn n — 4éTtHO) + F(Nn-3).

R(3) = 1
R(4) = 1
R(5) = 1
R(6) = 3
R(7) = 4
R(8) = 6
R(9) = 9
R(10) = 14
R(11) = 20
R(12) = 32
F(12) = 1
F(13) = 1
F(14) = 1
F(15) = 2
F(16) = 3

Takmm 06pa3oM, KONMYECTBO NpPOrpamMM, yAOBETBOPSAOWMX YCOBMIO 3a4a4um, paBHo 32 -3 = 96.
OTBeT: 96.

MpuBeném ppyroe peweHue Ha a3bike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return 0
if x ==vy:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x * 2, y) + f(x + 3, y)

print(f(3, 12) * f(12, 16))



